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OR. 0002/ 1 /14 

 

Protokół Nr I/2014 

z I Sesji Rady Miejskiej  w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 01 grudnia 2014r. 

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 21 . 

Godzina rozpoczęcia: 14.00  

Spóźniony  usprawiedliwiony – Piotr  Miszczak  

 

 

Ad. 1  

           

 Obrady I Sesji Rady Miejskiej w kadencji 2010 - 2014 otworzyła 

najstarsza wiekiem radna – Krystyna Nasiadka, witając radnych i zaproszonych 

gości.  

 Następnie na podstawie obecności 20 radnych Prowadząca Obrady 

stwierdziła prawomocność obrad ( lista obecności stanowi zał. nr 1). 

Ad. 2 

 Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych.  

 

 Prowadząca Obrady oddała  głos Przewodniczącej Miejskiej Komisji 

Wyborczej, w celu wydania radnym zaświadczeń o wyborze. 

 

           Przewodnicząca M. K.W. – p. Hanna Sobczyńska przedstawiła na wstępie 

krótką informację o przebiegu i wynikach wyborów do rady gminy   w dniu 16 

listopada 2014r., po czym dokonała wręczenia radnym zaświadczeń   o wyborze. 

 

   Następnie odbyła się  ceremonia ślubowania radnych, która                       

została przeprowadzona w ten sposób, że prowadząca obrady odczytała rotę 

ślubowania, a najmłodsza wiekiem radna -  Agnieszka Kubiak-Falęcka 

wyczytywała  nazwiska radnych zgodnie z listą obecności. Radni składali ślubowanie 

wypowiadając słowo „ślubuję”, znaczna większość dodając słowa „Tak mi dopomóż 

Bóg”.  

  W trakcie ceremonii ślubowania przybył radny Piotr Miszczak. Stan 

radnych na sesji – 21.  
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Ad. 3 

Złożenie ślubowania przez nowo wybranego burmistrza. 

 

           Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej – Hanna Sobczyńska 

poinformowała zebranych, że w I turze bezpośrednich wyborów na burmistrza 

miasta p. Jacek Kowalski uzyskał 5968 głosów. Tym samym został przez wyborców 

wybrany do pełnienia funkcji Burmistrza Miasta Nowego Dworu Mazowieckiego.  

           Następnie Przewodnicząca M.K.W. wręczyła nowo wybranemu 

Burmistrzowi Miasta zaświadczenie o wyborze. 

 

           W związku z powyższym, zgodnie z art. 29a ustawy z dnia 8 marca 1990r.                      

o samorządzie gminnym p. Jacek Kowalski złożył wobec Rady Miejskiej ślubowanie 

wypowiadając słowa roty. 

           Po ceremonii ślubowania Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski podziękował za 

zaufanie i zapewnił, że będzie sprawował swoją funkcję zgodnie ze słowami 

przysięgi. 

 

 

Następnie Prowadząca Obrady zaproponowała  ustalić porządek obrad I sesji 

Rady Miejskiej. Przedstawiła proponowany porządek,  określony przez zwołującego 

sesję Komisarza Wyborczego w Warszawie w  Postanowieniu z dnia 26 listopada 

2014r. ( zał. nr 2 ) , w brzmieniu: 

 

1. Otwarcie i Stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego burmistrza. 

4. Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

5. Wybór Przewodniczącego Rady. 

6. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady. 

7. Wybór Komisji Rewizyjnej. 

8. Sprawy różne. 

9. Zakończenie obrad. 

 

Uwagi do porządku obrad: 

 

Radny - Krzysztof Bisialski zgłosił wniosek o wprowadzenie n/w punktów do 

porządku obrad: 

 

 pkt. 6 - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia liczby 

wiceprzewodniczących Rady Miejskiej.  

 pkt. 7 - Wybór Wiceprzewodniczących Rady - zamiast „Wybór 

Wiceprzewodniczącego Rady”. 
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 pkt. 8 -  Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej. 

 pkt. 9 - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu ilościowego 

stałych komisji Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej. 

 pkt. 10 - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego 

stałych komisji Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej. 

 pkt. 11 - Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia 

Przewodniczących stałych komisji Rady Miejskiej, w tym Komisji 

Rewizyjnej.  

 

Innych propozycji nie zgłoszono, więc Prowadząca Obrady – Krystyna Nasiadka  

przegłosowała wniosek o rozszerzenie porządku obrad o w/w punkty. 

 Wniosek został przyjęty jednogłośnie. Po wprowadzeniu zmian porządek 

obrad został przyjęty w następującym brzmieniu:  

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego burmistrza. 

4. Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

5. Wybór Przewodniczącego Rady. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia liczby wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej.  

7. Wybór Wiceprzewodniczących Rady. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej,            

w tym Komisji Rewizyjnej. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu ilościowego stałych komisji 

Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji 

Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Przewodniczących stałych 

komisji Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej.  

12. Sprawy różne. 

13. Zamknięcie sesji.  

Ad. 4 

Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

 

           W związku z koniecznością przeprowadzenia tajnego głosowania                         

w sprawie wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej, 

jednogłośnie (głosowano na całą listę ) wybrano Komisję Skrutacyjną                       

w składzie : 
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1. Tadeusz Sosiński  

2. Marek Ciesielski   

3. Agnieszka Kubiak  

 

Po ukonstytuowaniu się Komisji jej Przewodniczącą została Agnieszka Kubiak-

Falęcka. 

 

Ad. 5 

Wybór Przewodniczącego Rady. 

 

           Wybrana w pkt.4 Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przyjmowania 

kandydatur na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

        

           Radny – Ciesielski  zgłosił kandydaturę radnego Krzysztofa Bisialskiego – 

jako wieloletniego radnego, a także  przewodniczącego Rady w poprzednich dwóch 

kadencjach, w których sprawdził się jako pełniący tę funkcję.  

 

           Radny- Krzysztof Bisialski   wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

Ponieważ innych kandydatur nie zgłoszono lista zgłoszeń została zamknięta.   

 

           W związku z powyższym Komisja Skrutacyjna przygotowała karty  i zgodnie 

z przyjętymi zasadami ( poprzez postawienie znaku „x” przy jednej z trzech 

możliwości: „za”, „przeciw”, „wstrzym.się”  ) przeprowadziła tajne głosowanie               

w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

           Po obliczeniu głosów Przewodnicząca Komisji  podała następujące wyniki 

głosowania: 

- za wyborem p. Krzysztofa Bisialskiego – 19 gł. 

- przeciw – 2 gł. 

 

     Tym samym radny Krzysztof Bisialski został wybrany Przewodniczącym Rady 

Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim. 

 

           Uchwałę Nr I/1/2014 w powyższej sprawie odczytała i poddała pod 

głosowanie Prowadząca Obrady radna – Krystyna Nasiadka. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i wraz z protokółem Komisji Skrutacyjnej 

stanowi zał. nr 3.     

Następnie radna – Krystyna Nasiadka  przekazała prowadzenie dalszej części 

sesji  nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady -  Krzysztofowi Bisialskiemu. 
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Przewodniczący Rady – Krzysztof Bisialski podziękował radnym za zaufanie                         

i rozpoczął realizację pozostałych punktów porządku obrad. 

 

 

Ad. 6 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia liczby Wiceprzewodniczących Rady. 

 

           Zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym Rada może wybrać od 1 do 3 

wiceprzewodniczących. 

 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady – Krzysztof Bisialski postawił 

wniosek o ustalenie 3-ch wiceprzewodniczących Rady. 

Wniosek został przyjęty 20 gł. – za, przy 1 gł. – przeciw. 

 

Uchwała Nr I/ 2 /14 w powyższej sprawie została podjęta  przy 2 gł. -  

wstrzym.się.  ( za ł. nr 4 )  

 

 

Ad. 7 

Wybór Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. 

 

           Ustalono, że tajne głosowanie w sprawie wyboru wiceprzewodniczących 

Rady przeprowadzi Komisja Skrutacyjna powołana w pkt. 4 porządku obrad,                               

a następnie przystąpiono do zgłaszania kandydatur. 

 

           Komisja Skrutacyjna przyjęła następujące kandydatury: 

1. Plackowski Jerzy  

2. Grażyna Nadrzycka  

3. Roman Biliński  

W/w wyrazili zgodę na kandydowanie. Zgłoszony jako czwarty kandydat radny 

Włodzimierz Laur – nie wyraził zgody.  

           

          W związku z powyższym Komisja Skrutacyjna przygotowała karty  i zgodnie          

z przyjętymi zasadami przeprowadziła tajne głosowanie w sprawie wyboru trzech 

wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. 

            

           Po obliczeniu głosów Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej  podała 

następujące wyniki głosowania: 

 - wszyscy kandydujący otrzymali 18 gł. – za, 1 gł. – przeciw i 1 gł. – 

wstrzym.się.  
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Tym samym Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że Wiceprzewodniczącymi Rady 

Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim zostali wybrani radni: Plackowski Jerzy, 

Grażyna Nadrzycka, Roman Biliński 

 

           Uchwałę Nr I/ 3 /14 w powyższej sprawie odczytał i poddał pod głosowanie 

Przewodniczący Rady – Krzysztof Bisialski. Uchwała została podjęta przy 3 gł. – 

wstrzym.się i wraz z protokółem Komisji Skrutacyjnej stanowi zał. nr 5. 

 

 

Ad. 8 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej,                     

w tym Komisji Rewizyjnej.  

            

 W projekcie uchwały określa się powołanie sześciu n/w stałych komisji Rady: 

 

1. Komisja Rewizyjna 

2. Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego 

3. Komisja Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Ochrony Środowiska 

4. Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki 

5. Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego 

6. Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie propozycję powołania 6-ciu 

komisji Rady, zgodnie z projektem uchwały. 

 Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

  

 Uchwała Nr I/ 4 /14 w powyższej sprawie została podjęta również 

jednogłośnie.  ( zał. nr 6 )    

 

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu ilościowego stałych komisji 

Rady Miejskiej i Komisji Rewizyjnej.  

 

 W projekcie uchwały proponuje  się, aby Komisja Rewizyjna  liczyła                   

7 osób, natomiast pozostałe stałe komisje po 6 osób. 

 

Radni nie zgłosili uwag. Uchwała Nr I/ 5 /14 w tej sprawie została podjęta 

jednogłośnie.  ( zał. nr 7 )  
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Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji Rady 

Miejskiej i Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że na spotkaniu przed sesją radni 

zgłosili już akces pracy w poszczególnych komisjach, odczytał więc zaproponowane 

składy osobowe.  

 

Radny - Bogdan Jeziorski zwrócił uwagę, że zgłaszał chęć pracy w Komisji 

Rewizyjnej, ale nie został ujęty w jej składzie. Zaproponował dokonanie zmiany 

składu komisji.  

 

W związku z powyższym radny – Włodzimierz Laur chciał zrezygnować                    

z udziału w pracach Komisji Rewizyjnej na rzecz przedmówcy, ale Przewodniczący 

Rady zaproponował pozostawić składy osobowe takie jakie są, ponieważ później po 

poznaniu się z merytoryką pracy poszczególnych komisji może się okazać, że  

więcej radnych chciałoby przenieść się do innej komisji i wtedy można zawsze 

dokonać  zmian. 

  

Radni nie zgłosili więcej uwag. Uchwała Nr I/ 6 /14 w powyższej sprawie 

została podjęta przy 1gł. – przeciw.  ( zał. nr 8 ) 

 

Przed przystąpieniem do realizacji następnego punktu porządku obrad 

Przewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach, w celu odbycia przez stałe  

komisje pierwszych posiedzeń i dokonania na nich wyboru przewodniczących                    

i zastępców. 

Po ok. 40 minutach obrady zostały wznowione. 

 

Ad. 11 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia przewodniczących stałych komisji 

Rady Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały zatwierdzający wybranych 

Przewodniczących stałych komisji Rady w osobach: 

 

1. Komisja Rewizyjna       -  Ryszard Brzeziński  
 
2. Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego    -  Marek Ciesielski  

 
3. Komisja Gospodarki Komunalnej, Inwestycji 
     i Ochrony Środowiska      -  Tadeusz Sosiński      
 
4. Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki    -  Grażyna Brzozowska     

                  

 



8 

 

5. Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego   -  Andrzej Świder  
 

6. Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych       -  Ahmed Jadou       
 

Radni nie zgłosili uwag. Uchwała Nr I/ 7 /14 w powyższej sprawie została 

podjęta przy 1 gł. – wstrzym.się. ( zał. nr 9 ) 

 

  

 Ad. 12 

Sprawy różne : 

 

1) Przewodniczący Rady poinformował , że radni otrzymali druki oświadczeń 

majątkowych, które są obowiązani złożyć do Przewodniczącego Rady do dnia             

31 grudnia 2014r.  

 

W związku z zapytaniem radnego - Marka Ciesielskiego  prawnik – Piotr 

Zdziebłowski wyjaśnił, że oświadczenia należy złożyć do dnia 31 grudnia, 

według stanu na dzień ślubowania, czyli 01 grudnia 2014r. 

 

2) Przewodniczący Rady odczytał pismo ( zał. nr 10 ) informujące o powstaniu                

w dniu 01.12.br. Klubu Radnych WND. 

 

 

Ad. 13 

 

Na tym Przewodniczący Rady zamknął obrady I sesji Rady Miejskiej                             

w Nowym Dworze Mazowieckim w dniu 01 grudnia 2014r. ( godz. 17.00 ) 

 

 

Protokółowała: 

Julita Michałowska 

 

 

 

       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

        Krzysztof Bisialski 

     

 

 


